

Elhunyt Fótos József

Gyászol Hódmezővásárhelyi labdarúgócsapata: 86 éves korában elhunyt Fótos József, a Hódmezővásárhelyi Metripond nyugalmazott vezérigazgatója, a Hódmezővásárhelyi Vasas, majd jogutódai, a Hódmezővásárhelyi Metripond SE, a HMSE (Hódgép Metripond SE) elnöke. Neve összeforrt a vásárhelyi labdarúgás második sikerkoráival: az általa irányított egyesület labdarúgói előbb megnyerték az NB III-as bajnokságot, majd az NB II keleti csoportjának élmezőnyében szerepeltek az 1970-es és 80-as években.

Tevékenysége, munkássága elismerésül 1982-ben megkapta a Hódmezővásárhely Pro Urbe kitüntetését, a Magyar sportért és a Labdarúgósportért elismeréseket.

Családja, egykori munkatársai, pályatársak, sportbarátai, tisztelői június 26-án (csütörtökön) 14.30 órakor vesznek végső búcsút Fótos Józseftől Hódmezővásárhelyen, a Kutasi úti római katolikus temetőben.

JÚLIUS 21-ÉIG KAPTAK PIHENŐT AZ ASA-HNKC JÁTEKOSAI Egy hónap múlva kezdenek

Még egy hónapig pihenhettek az ASA-HNKC NB I-es női kézilabdacsapatának játékosai, a felkészülés július 21-én kezdődik a régi-új edző, Farkas József által dirigált keretnek.

IMRE PÉTER

Az ASA-Hódmezővásárhelyi NKC kézilabdás lányai éppen egy hónap múlva, július 21-én kezdik meg a felkészülést a 2008/2009-es szezonra. Az igazán komoly munka, az alapozás napi három tréninggel a második héten startol - tudtuk meg Mucsi Tamástól, az egyesület ügyvezetőjétől.

Az edzőtábor Hódmezővásárhelyen tartják, viszont előkészületi mérkőzésekre, tornákra rendszeresen elutaznak. Előbbiből nyolc lesz - minden héten egy-egy -, az utóbbi „kategóriát” pedig a romániai Nagyváradban rendezendő erőfelmérő képviseli a programban. A bajnokság szeptember 6-án indul, a sorsolást július 4-én tartják a szövetségben.

A keret bővíthet egy 24 esztendő, balkezes orosz kézilabdással, aki az alapozás kezdetétől, július 21-étől két héten keresztül szerepel majd próbajátékon a kék-sárgák együttesnél. A régi-új edzőnek, Farkas Józsefnek ennyi idő alatt kell eldöntenie, igényt tart-e szolgálataira a következő szezonban.

→ **ÚJ ARCOK.** Az ASA-HNKC keretében történtek változások. A csapat új játékosai: Gaál Adrienn, Alzbeta Pollakova (mindkettő a Vasasból érkezett), Domokos Kinga (Dunaferr); és a régiiek: Vörös Henrietta, Alena Abramovics, Koroknai Viktória, Szepesi Ivett, Földes Kata, Gerstmár Renáta, Jókai Nóra, Wolf Alexandra, Olga Nyikolajenko és Fülöp Andrea. A fiatalok közül csatlakozik a felnőttekhez Varga Dóra, Benke Orsolya, Draxler Orsolya és Répás Georgina.

TALMÁCSI GÁBOR 32 EZREDRE AZ ELSŐ HELYTŐL

Őfelsége 001-es ügynöke



TALMÁCSI GÁBORNAK (BALRÓL) CSAPATTÁRSA, SERGIO GADEA GRATULÁL AZ ELSŐ IDŐMÉRŐ EDZÉS UTÁN

Fotó: DM/IV

A MotoGP versenyzői a hétvégén Doningtonban száguldanak a világbajnoki pontokért. Talmácsi Gábor számára jól indult az angliai kaland.

TAMÁS ÁKOS DONINGTONI JELENTÉSE

Hideg, szeles idő fogadta a kétkerekű utazó cirkusz résztvevőit Doningtonban, holnapra még esőt is jósolnak. A szezon legzsúfoltabb hete elé néznek a motorosok, a verseny után ugyanis már indulnak is a következő helyszínre, Assenba. A Holland Nagydíjat a szokások szerint jövő szombaton rendezik, így egy hét sincs a két megmérettetés között.

A doningtoni versenyen hagyomány, hogy tartanak egy árverést a Bajnokok Napja keretein belül, amelyen a versenyzők ruháit, felszereléseit kínálják az érdeklődőknek. A befolyt összeget jótékonyági célokra fordítják. Talmácsi Gá-

bor azt a bőrruháját ajánlotta fel, amelyben a katarai futamon szerepelt. Kétszáz fontnál indult a licit, és 550 fontnál, azaz körülbelül 190 ezer forintnál állt meg. Egy angol úriember vette meg a világbajnok védőfelszerelését, amelyet Talma személyesen adott át neki. Az árverésen összesen 185 ezer (körülbelül 6,3 millió forint) font gyűlt össze, amellyel a rászorulókon segítenek majd.

Talma azt mondta, a brit titkos ügynök, James Bond szeretne lenni a hétvégén, csak 001-es számmal. A világbajnok mindenkinek a már jól ismert Bond-köszöntéssel mutatkozik be: „A nevem Talmácsi, Gábor Talmácsi”. Menedzsere meg is jegyezte, hogy James Bond lehet, csak nehogy Austin Powers legyen belőle vasárnapra. Talma ennek a felvetésnek az öröme meg is nézett két részt az említett filmekből.

Aztán a magyar klasszis remekült motorozott a tegnapi reggeli szabadedzésen és az azt követő időmérőn is. A kvalifikáción végig az első helyért harcolt, még az utolsó körében is javítani tudott, de Corsi 32 ezreddel gyorsabbnak bizonyult. Persze a szombati időmérőn még javíthat a magyar világbajnok, aki nagyon szeretne már pole pozícióból indulni.

- Bizakodó vagyok, nagyon jól motorozható a gép. Úgy érzem, az idén pénteki nap még nem sikerül ilyen jól. A versenyen szeretnék végig a győzelemért küzdeni, a pódium a célom, de nem bánám, ha a dobogó tetejére állhatnék - mondta lapunknak mosolyogva Talmácsi Gábor.

Az Angol Nagydíj a szokásoktól eltérően magyar idő szerint vasárnap 13 órakor kezdődik.

Játék az otthoni kikapcsolódás!



ELKÖLTÖZTÜNK! 6723 Szeged, Etelka sor 1. Tisza Center Üzletközpont 1. emelet

Nyári kábeltévé akció!

0 Ft ■ belépési díj
■ akár az első 3 havidíj*

Az akció időtartama: 2008. május 1. – szeptember 14.
www.t-kabel.hu | telefonos ügyfélszolgálat: 1298

* Az akció kizárólag új előfizetőkre, 1 éves hűségnyilatkozattal érvényes, és a T-Kábel 2008. január 1. előtti átadott lefedési területeire vonatkozik. A 3 hónapig 0 Ft-os kábeltévé havidíj csak kábeltévé és kábeltelefon egyidejű rendelése esetén érhető el a részletek elérhetőségeinken.

T · Kábel · ·